

第二届山西男子篮球超级联赛揭幕战 在永济打响

运城晚报讯(记者 杜磊)4月25日,“杏花村酒杯”第二届山西省男子篮球超级联赛(晋超联赛)暨运城市“百镇千村”村BA比赛揭幕战在永济市体育中心打响。

本届晋超联赛分3个阶段:4月至7月为全省的“百县千村”基层赛阶段;8月至9月10日进行南北分区赛,南区(吕梁、长治、晋城、临汾、运城及冠名单位)与北区(太原、大同、朔州、忻州、阳泉、晋中)共12支代表队角逐积分排名;9月底总决赛采用三局两胜制,南北赛区冠亚军交叉对决,最终争夺总冠军奖杯。赛事引入“得失分率”决定主客场机制,进一步升级竞技悬念。

据了解,晋超联赛创办于2024年,赛事历经半年,在11个市83个县(市、区)、

242个市(县)直机关和企(事)业单位,开展7000多场不同形式和规模的赛事活动,参赛人数5万人次,观众360万人次,开创山西群众性篮球运动新局面。

第二届晋超联赛旨在落实体育强国建设要求和国家“三大球”发展战略,以篮球赛事的广泛开展助推全民健身运动,打造全民健身品牌,助力“体育+”发展。今年是第十五届全运会举办年,也是《全民健身实施计划(2021—2025)》收官之年。本届联赛全面唱响“晋超联赛与全运同行”主题口号,抢抓机遇,形成合力,举办规模、参与群众、宣传氛围、社会效益更上一层楼。

本届赛事由省体育局主办,省篮球协会、各市体育局承办,各市篮球协会、社会组织及赞助单位协办。



▲激烈角逐

省十七届运动会乒乓球资格赛收官 我市代表队勇夺7金2银2铜

运城晚报讯(记者 杜磊)4月26日,山西省第十七届运动会(竞技体育)乒乓球资格赛在长治市襄垣县体育馆落幕。我市代表队不畏强手、顽强拼搏,收获7金2银2铜,创金牌历史新高。

我市代表队具体获奖项目为,柴圣烨、刘文涛分获男子甲组单打冠军,以及男子甲组双打冠军;李雨洋、柴圣烨获甲组混合双打冠军;耿思思、贺子璐获女子丙组双打冠军;贺子璐获女子丙组单打冠军;耿思思获女子丙组单打季军;李雨洋获女子甲组单打季军;刘宇姝、毛艺霖获女子丙组双打亚军;刘文涛、柴圣烨、张铎严、王子晨、郭庚玮获男子甲组团体冠军;贺子璐、耿思思、刘宇姝、毛艺霖、井雨瑶获女子丙组团体冠军。

据了解,此次比赛为期6天,共有来自全省11个代表队的360名运动员参赛。比赛按年龄分甲、乙、丙组,设男团、男单、男双、女团、女单、女



◀我市选手耿思思、贺子璐在比赛中

双、混双等项目,采用国家体育总局审定的最新《乒乓球竞赛规则》,执行11分制和无遮挡发球,男、女团体赛采用斯韦思林杯赛制。

每4年举办一届的山西省运动会是我省规模最大、规格最高、影响最广

的大型综合性体育盛会,对提高全省竞技体育水平、促进全民健身运动具有十分重要的意义。此次资格赛,旨在为即将到来的山西省第十七届运动会选拔优秀人才,不断推动我省体育事业蓬勃发展。

世运会历史首次火炬传递 7月26日在四川举行

新华社北京4月29日电(记者 李春宇 陈地)成都第十二届世界运动会组委会在4月29日举行的国新办新闻发布会上介绍,成都世运会火炬传递活动将于今年7月26日举行,这将是世界运动会历史上首次举行火炬传递。

据介绍,成都世运会火炬传递活动为期1天,主要在四川省内的成都、德阳、眉山3个城市进行,总里程11公里,共120名火炬手参加。

成都世运会组委会副主席兼秘书长、成都市市长王凤朝介绍说:“成都世运会火炬手选拔工作已于3月正式启动,主要从优秀运动员及教练员代表、先进工作者代表、市民代表、国际友人代表四大类别中进行选拔,向辛勤工作在一线的快递员、网约车司机、环卫工人等基层劳动者适当倾斜,预计6月完成选拔。”

王凤朝表示,组委会计划在三星堆博物馆举行火种采集暨火炬传递启动仪式。

世运会是以非奥运项目为主的大型国际综合性运动会。第十二届世运会将于今年8月7日至17日在四川成都举办,这是继2023年成都大运会成功举办后,中国西部地区再次承办国际综合性体育赛事。

少年逐梦蓝天 点燃科创热情 运城市青少年航模竞赛在闻喜激烈进行

运城晚报讯(记者 杜磊 杨洋)4月28日、29日,“奔跑吧·少年”2025年运城市青少年航空航天模型教育竞赛在闻喜县体育公园激烈进行。来自全市13个县(市、区)的41支代表队、790名青少年选手齐聚一堂,以创意与科技为翼,展开了一场精彩纷呈的航空航天模型竞技。

开幕式现场,运城市航空模型运动协会的教练和学员们进行了各种项目的飞行表演。本次竞赛参赛选手涵盖小学至高中各学段,是运城市历年来规模最大、参与人数最多的一届青少年航空航天模型赛事。

比赛现场,此起彼伏的欢呼声与引擎嗡鸣声交织。选手们全神贯注调试模型,或手持遥控器精准操控无人机穿越障碍,或屏息凝神等待火箭升空,展现出扎实的动手能力和创新思维。

本次竞赛项目共分为A、B两大类21个项目。其中,A类为包含A1初级橡筋动力扑翼飞

机到A15一级遥控点电动滑翔机15个项目;B类从B1飞翼滑翔机冲浪到B6遥控固定翼空战等6个项目。

盐湖区钱学森科技小学六年级学生李奕航对航空模型非常感兴趣,已经接触这项运动4年了。28日,他参加了飞翼滑翔机项目的比赛,29日他又参加了初级橡筋动力赛,两天的比拼让他收获满满。

市教育局相关负责人表示,此次比赛是在中国航天精神的感召下,以航空航天模型为载体,在青少年群体中普及航空知识,营造航空氛围,扩展航空视野。对孩子们来说,能让他们在实践中学习物理知识,在飞行中探索自然奥秘,把科学的种子播撒在心中。

此次竞赛由运城市教育局、运城市体育局、共青团运城市委和闻喜县人民政府联合主办,闻喜县教育体育局、运城市航空模型运动协会和山西汇海航星科技有限公司承办,中国体育彩票基金对赛事予以支持。



▲逐梦蓝天